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Κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους 2017-18 υλοποιήθηκαν δύο προγράμματα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης με θέμα την παραδοσιακή αρχιτεκτονική και τα κάστρα. Στο πρόγραμμα με θέμα «Τα Κάστρα της Θεσσαλονίκης και ο παραδοσιακός οικισμός της Άνω Πόλης: Από το χθες στο σήμερα» συμμετείχαν 30 μαθητές της Γ΄ τάξης, ενώ στο πρόγραμμα με θέμα «Παραδοσιακοί οικισμοί και κάστρα» συμμετείχαν 28 μαθητές της Β΄ τάξης. Στο πλαίσιο της περιβαλλοντικής εκπαίδευσης λοιπόν πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική εκδρομή στο Κάστρο του Πλαταμώνα, στο Βόλο και σε χωριά του Πηλίου. Η εκδρομή αυτή πραγματοποιήθηκε από την Κυριακή 15 Απριλίου μέχρι την Τρίτη 17 Απριλίου 2018 με συνοδούς καθηγήτριες της Β΄ και Γ΄ τάξης. Από τις ομάδες των δύο προγραμμάτων συμμετείχαν στην εκδρομή συνολικά 46 μαθητές.
Την πρώτη μέρα της εκδρομής πραγματοποιήθηκε στάση στο Κάστρο του Πλαταμώνα, όπου οι μαθητές, αφού ενημερώθηκαν από τις καθηγήτριες για την ιστορία της περιοχής της Πιερίας και ειδικότερα για το Κάστρο από τα προϊστορικά χρόνια μέχρι σήμερα, στη συνέχεια περιηγήθηκαν στο χώρο του Κάστρου και θαύμασαν τη θέα προς το Αιγαίο και προς τον Όλυμπο. Πριν το Βόλο έγινε δεύτερη στάση στον προϊστορικό οικισμό του Δημηνίου, ώστε οι μαθητές να συνειδητοποιήσουν την παρουσία Ελλήνων στη Μαγνησία και στο Πήλιο από τα προϊστορικά χρόνια έως σήμερα. Μετά την άφιξη στο Βόλο και την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, ακολούθησε επίσκεψη στις Μηλιές του Πηλίου, όπου οι μαθητές είχαν τη δυνατότητα να παρατηρήσουν την παραδοσιακή αρχιτεκτονική των αρχοντικών του χωριού, την εκκλησία των Παμμεγίστων Ταξιαρχών στην κεντρική πλατεία, τα γραφικά μονοπάτια μέσα στο χωριό, τον παραδοσιακής αρχιτεκτονικής σιδηροδρομικό σταθμό του γνωστού «Μουτζούρη», έργο του Ιταλού μηχανικού Εβαρίστο ντε Κίρικο και δίπλα στο σταθμό το μνημείο των εκτελεσθέντων κατοίκων κατά τη διάρκεια της Κατοχής.
Την επόμενη μέρα πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στο μουσείο του λαϊκού ζωγράφου Θεόφιλου, που καταγόταν από τη Λέσβο, αλλά έζησε τριάντα χρόνια στο Βόλο και σε χωριά του Πηλίου, όπου διακοσμούσε αρχοντικά, εκκλησίες, καφενεία κ.ά. ζωγραφίζοντας για λόγους επιβίωσης. Το μουσείο στεγάζεται σε παλιό πηλιορείτικο αρχοντικό που φιλοτέχνησε ο Θεόφιλος, οπότε οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να δουν το εσωτερικό ενός τέτοιου αρχοντικού, να παρατηρήσουν πίνακες του ζωγράφου και να ενημερωθούν για τη ζωή και το έργο του. Στη συνέχεια ακολούθησε η επίσκεψη στη Μακρυνίτσα με τα παραδοσιακά αρχοντικά, τις παραδοσιακής αρχιτεκτονικής κρήνες, το ιδιαίτερης ομορφιάς φυσικό περιβάλλον και την εξαιρετική θέα προς τον Παγασητικό κόλπο.
Την τρίτη μέρα πραγματοποιήθηκε περιήγηση στην παραλία και στο κέντρο του Βόλου κατά την οποία οι μαθητές παρατήρησαν την αρχιτεκτονική κτηρίων, όπως το Αχίλλειον (παλιό κινηματοθέατρο της πόλης), το κτήριο που στεγάζει διοικητικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (ανακαινισμένη καπναποθήκη Παπαστράτου), την εκκλησία των αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, το Δημαρχείο, χτισμένο με βάση την παραδοσιακή πηλιορείτικη αρχιτεκτονική και τον σιδηροδρομικό σταθμό της πόλης (κτήριο του 19ου αιώνα, και αυτό έργο του Ε. ντε Κίρικο) και ενημερώθηκαν για τη σύγχρονη ιστορία και τη ζωή στην πόλη του Βόλου. Με την εκπαιδευτική αυτή εκδρομή έγινε προσπάθεια για επίτευξη των στόχων του προγράμματος, καθώς υπήρχε η δυνατότητα παρατήρησης και σύγκρισης παραδοσιακών κτισμάτων του Πηλίου και άλλων περιοχών π.χ. της Άνω Πόλης Θεσσαλονίκης και της Καβάλας. Επίσης οι μαθητές συνειδητοποίησαν τη μακραίωνη ανθρώπινη παρουσία στο Πήλιο και στη Μαγνησία γενικότερα, γνωστή και από τη μυθολογία,, συνέδεσαν την παραδοσιακή αρχιτεκτονική με άλλες μορφές λαϊκής τέχνης, όπως η ζωγραφική του Θεόφιλου, και είχαν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με το πανέμορφο φυσικό περιβάλλον του Πηλίου κατά τη διάρκεια της Άνοιξης. 
