ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 1ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΘΕΡΜΗΣ

Θέρμη 21-11-2014

Θέμα: Ενημέρωση - Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου
Αγαπητοί Γονείς
Το Διοικητικό Συμβούλιο, το μήνα που πέρασε, πραγματοποίησε συναντήσεις με το Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσής Ανατολικής Θεσσαλονίκης, το Διευθυντή του Γυμνασίου, τον Σύλλογο των Καθηγητών, το 15/μελές Συμβούλιο των μαθητών αλλά και φορείς του δήμου Θέρμης, ενώ παρέστη και κατέθεσε τις απόψεις του στο Σχολικό Συμβούλιο που πραγματοποιήθηκε στις 17-11-2014 με γνώμονα πάντα την καλή λειτουργία του σχολείου και την επίλυση όλων των προβλημάτων. 

Τα κύρια θέματα που μας απασχόλησαν είναι τα εξής:

- Έλλειψη εκπαιδευτικών

- Κατάληψη και αποχή μαθητών

- Παρουσία αδέσποτων ζώων στο σχολείο

- Προμήθεια πετρελαίου

- Προβλήματα στις αίθουσες των λυομένων

- Βανδαλισμοί και αναγραφή συνθημάτων στους τοίχους
- Δημιουργία Σχολής Γονέων 

- Χρήση κλειστού γυμναστηρίου 

- Φορολογικά ζητήματα
Ενημερώνουμε, επίσης, ότι το Δ.Σ. συνεδριάζει σε τακτική βάση κάθε τελευταία εβδομάδα του μήνα, και έκτακτα κάθε φορά που υπάρχει άμεση ανάγκη (Αυτό το μήνα συνεδρίασε έκτακτα τρεις φορές). 

Μετά τα πολλά αιτήματα γονέων –μελών αποφασίστηκε η συνεδρίαση να πραγματοποιείται σε διαφορετικές ημέρες προκειμένου να διευκολύνονται όσοι περισσότεροι γονείς – μέλη επιθυμούν να παραστούν για να ενημερωθούν και να εκφράσουν ζητήματα που αντιμετωπίζουν.

Η επόμενη συνεδρίαση προσδιορίζεται να πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 24 Νοεμβρίου 2014 και ώρα 7 μ.μ. στο χώρο του σχολείου. Η συνεδρίαση είναι ανοικτή και μπορούν να παραβρίσκονται όσοι Γονείς και Κηδεμόνες επιθυμούν.

Η διαδικασία που θα ακολουθείται έχει ως εξής:

- 7 μ.μ. με 8 μ.μ. ενημέρωση γονέων –τοποθετήσεις γονέων

- 8 μ.μ. ανοικτή συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου

- Συνάντηση με διευθυντή σχολείου

Οι Γονείς και Κηδεμόνες που επιθυμούν να ενημερώνονται ηλεκτρονικά για τις δραστηριότητες του Συλλόγου ή επιθυμούν να προσφέρουν κάποιο υλικό ή υπηρεσία παρακαλούνται να κοινοποιήσουν την ηλεκτρονική τους διεύθυνση, το τηλέφωνο τους ή την επαγγελματική τους δραστηριότητα στο email axmetaloulis@gmail.com, να επικοινωνούν με τα μέλη του Δ.Σ. ή να κοινοποιήσουν τα στοιχεία τους μέσω της φόρμας που επισυνάπτεται στο τέλος της επιστολής. 

Η συνδρομή ανέρχεται σε 10 ευρώ για ένα ή περισσότερα παιδιά στο Γυμνάσιο. Η πληρωμή μπορεί να γίνεται μέσω της Διεύθυνσης του Σχολείου μέσα σε κλειστό φάκελο, όπου θα αναγράφεται εξωτερικά το ονοματεπώνυμο του μαθητή –γονέα και η τάξη –τμήμα στην οποία ανήκει. Ο φάκελος θα σας επιστραφεί με την απόδειξη πληρωμής μέσω της Διεύθυνσης του Σχολείου.

Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ.
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