ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 1ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΘΕΡΜΗΣ

Θέρμη 27-01-2015
Θέμα: Ενημέρωση - Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου
Αγαπητοί Γονείς

Το Διοικητικό Συμβούλιο, το μήνα που πέρασε, πραγματοποίησε συναντήσεις με γνώμονα πάντα την καλή λειτουργία του σχολείου και την επίλυση των προβλημάτων. 

Τα κύρια θέματα που μας απασχόλησαν είναι τα εξής: Κάλυψη κενών ωρών, Στήριξη της πρωτοβουλίας των μαθητών στη διοργάνωση του Χριστουγεννιάτικου παζαριού, Τμήματα ένταξης, Φορολογικά ζητήματα, Παρουσία αδέσποτων ζώων στο σχολείο,  Προμήθεια πετρελαίου, Προβλήματα στις αίθουσες των λυομένων, Βανδαλισμοί και αναγραφή συνθημάτων στους τοίχους, Δημιουργία Σχολής Γονέων κ.α. 

Ενημερώνουμε, επίσης, ότι το Δ.Σ. συνεδριάζει σε τακτική βάση κάθε τελευταία εβδομάδα του μήνα, και έκτακτα κάθε φορά που υπάρχει άμεση ανάγκη. 
Η επόμενη συνεδρίαση προσδιορίζεται να πραγματοποιηθεί τη Πέμπτη 29 Ιανουαρίου 2014 και ώρα 7 μ.μ. στο χώρο του σχολείου. Η συνεδρίαση είναι ανοικτή και μπορούν να παραβρίσκονται όσοι Γονείς και Κηδεμόνες επιθυμούν.
Η διαδικασία που ακολουθείται έχει ως εξής:

- 7 μ.μ. με 8 μ.μ. ενημέρωση γονέων –τοποθετήσεις γονέων

- 8 μ.μ. ανοικτή συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου

- Συνάντηση με διευθυντή σχολείου

Τα θέματα που θα συζητηθούν είναι:

- Οικονομικός απολογισμός έως 31-12-2014 

- Δράσεις του Συλλόγου

- Διοργάνωση εκδήλωσης την Τσικνοπέμπτη για τους μαθητές του σχολείου

Στο σημείο αυτό σας ενημερώνουμε ότι το Σχολείο με την συνεργασία και την οικονομική υποστήριξη του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων θα διοργανώσει εκδήλωση για την Τσικνοπέμπτη.

Παρακαλούνται όσοι Γονείς και Κηδεμόνες επιθυμούν να συνδράμουν ή να προσφέρουν βοήθεια για την επιτυχία της εκδήλωσης να επικοινωνήσουν με το  

Πρόεδρο του Συλλόγου Αχιλλέα Μεταλούλη στο τηλέφωνο 6944440224 ή ηλεκτρονικά στο email axmetaloulis@gmail.com
- Θέματα από μέλη 
Οι Γονείς και Κηδεμόνες που επιθυμούν να ενημερώνονται ηλεκτρονικά για τις δραστηριότητες του Συλλόγου ή επιθυμούν να προσφέρουν κάποιο υλικό ή υπηρεσία παρακαλούνται να κοινοποιήσουν την ηλεκτρονική τους διεύθυνση, το τηλέφωνο τους ή την επαγγελματική τους δραστηριότητα στο email axmetaloulis@gmail.com, ή να επικοινωνούν με τα μέλη του Δ.Σ. 
Με εκτίμηση για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος






Ο Γεν. Γραμματέας

Αχιλλέας Μεταλούλης


                         Τσιφτελίδου Άννα
